



立冬节气刚过，降温天气带动暖冬家电热销成为市场新的热点，今年的暖冬市场除了空调、热水器、电暖器等产品外，空气净化器、加湿器也备受消费者关注。为了让消费者买到优质、节能、环保的暖冬家电产品，本报联合山东省家用电器行业协会，隆重推出“2013暖冬家电节”，给您牵线搭桥。

购买暖家电 晚报帮推荐

——本报联合省家电行业协会推出“2013暖冬家电节”大型活动

□张开学



供暖季节到 暖家电热销

记者近日走访发现，立冬节气以来，全省各地的天气已经有了些许寒意，但却挡不住商家抢占“暖冬家电”市场的那份热情，主流家电卖场都已在显眼位置开辟出了“暖冬家电”专区，电暖炉、空调、电暖器、热水器等取暖电器成为市场销售的主力。

“听说这周末还要降温，最低气温降到



各色暖家电 又增新面孔

与往年稍有不同，今年的暖冬市场除了电暖器、空调、热水器等产品热销以外，空气净化器、加湿器等产品也搭乘热销快车，成了炙手可热的产品。

“前几天雾霾天气，总觉得胸闷喘不上气来，老伴听说邻居家买了个空气净化器，空气质



要买暖家电 晚报帮您选

近日，王女士来电表示，供暖时节到了，由于今冬家里暂时不能供暖，最近正张罗着购买电暖器，但频繁地穿梭于各大家电卖场让她疲惫不堪。“货比三家虽然能省点钱，但就是太费心费力了，报社最好组织一些类似的活动，也方便我们去选购。”消费者在购买暖冬家电方面的需求

1℃，供暖要到15号才开始，家里的孩子不满周岁，太冷了怕冻着，这几天一直琢磨着先买个电暖器应付一下。”王大妈说，最近几天，她一直频繁进出各大卖场，反复对比，就想买一个节能的、辐射小的电暖器。

记者在泉城路各大卖场看到，电子屏幕上不断滚动着空调、电暖气等取暖家电的促销信息，

量改善了很多，我正打算到卖场买同一个牌子的。”在空气净化器专柜前咨询的李大爷表示，济南的冬天雾霾天气越来越多，一旦有大雾天，关上门窗也觉得空气质量差，空气净化器正好能派上用场。

据卖场销售人员介绍，每逢大雾天气，空气

可见一斑。

为了让消费者更方便地买到节能、优质的暖家电，齐鲁晚报联合山东省家用电器行业协会在11月份期间，推出“2013暖冬家电节”大型活动，涵盖空调、热水器、电暖器、空气净化器等产品，活动内容包括暖冬家电热销机型推荐榜、

暖冬家电团购等，各家电品牌可自我推荐优质机型，活动将以推荐榜的形式推荐给消费者，相信届时山东家电市场又将掀起一股暖冬家电的销售热潮。欢迎各大家电品牌和消费者报名咨询，咨询电话：0531-85196498

净化器的销量就有所提升，现在人们都比较关注生活质量，而现在越来越多的雾霾天气让空气净化器产品倍受青睐。此外，济南冬季的天气比较干燥，尤其是居住在高层的居民，加湿器几乎成为必备生活品，因此加湿器在这一阶段的销量也相对较多。

暖冬家电团购等，各家电品牌可自我推荐优质机型，活动将以推荐榜的形式推荐给消费者，相信届时山东家电市场又将掀起一股暖冬家电的销售热潮。欢迎各大家电品牌和消费者报名咨询，咨询电话：0531-85196498

“海信空调杯”山东省第八届家电行业职业技能竞赛总决赛在青岛隆重举行



11月2日，“海信空调杯”山东省第八届家电行业职业技能竞赛总决赛在青岛职业技术学院隆重举行。本次竞赛总决赛共有200名选手参加，分制冷设备维修工(空调分项和电冰箱分项)、中央空调系统操作员、家用电子产品维修工等三个工种四个分组的竞赛。电子计算机调试工的竞赛已于10月29日在济南顺利完成。“海信

空调杯”山东省第八届家电行业职业技能竞赛是由山东省人力资源和社会保障厅、共青团山东省委、山东省轻工纺织工会、山东省轻工集体联社共同举办，由山东省家电行业协会和海信科龙(广东)空调有限公司共同承办。

本次大赛共分为计算机调试工、家用电子产品维修工、制冷设备维修工、中央空调系统操作员四个工种五个分项，比赛试题采用理论与实际操作相结合的方式，根据总成绩排名，其中理论考试成绩占30%，技能考核成绩占70%。本次大赛得到海信、赛维、海尔、澳柯玛、三联、创维、TCL、康佳、夏普、大金、新飞、青岛职业技术学院、齐鲁师范学院、山东职业学院、山东力明科技职业学院、山东现代职业学院等家电企业、高校家电专业的大力支持，并派出优秀骨干选手参赛。本次大赛是我省目前为止规模最大、水平最高、社会影响最大的一次省级一类大赛，也是我省家电维修服务行业一次最高层次的技术交流大赛。

此次大赛的承办方海信空调非常重视维修人员的技能培训。海信空调分管质量和服务工作的副总经理林悦国表示，在技术上，海信每年都定期对空调维修人员进行技术培训和技能操作竞赛；在服务上，海信致力于向消费者提供高品质的服务，从接单到上门再到顾客回访，每一名海信空调维修人员都有一套完整、系统的用户服务操作准则，其中“十要十不要”、“六需八要四保持”等服务规范，被空调维修人员奉为工作圭臬。

今年7月，海信空调更是在国内率先推出“30天包退包换”的服务承诺，与“7天包退、15天包换”的国标相比，延长了1倍多；与欧美国家相比，也是除沃尔玛90天包退换之外三包政策最宽容的政策。目前海信空调在全国拥有34个分公司，维修服务网络3000多家，承诺一级城市24小时服务到位，二级市场48小时服务到位，三四级服务市场72小时服务到位，各项标准均做到领先于行业规范。

海尔集团2014年冰箱冷柜新品率先亮相



10月31日，海尔集团为全国各大客户率先展示了2014年全阵列冰箱、冷柜智能新品，其中高端品牌卡萨帝推出了全新法式冰箱、嵌入式冰箱、酒柜；海尔品牌推出了瑞嘉系列四门冰箱、智胜系列匀冷冰箱、海尔冰吧、冷柜等行业明星产品。这些更具科技性、前瞻性、更贴近消费者生活的智能产品，紧紧抓住了来自全国各地客户的心。

笔者了解到，全新一代法式冰箱不仅沿袭了其全球法式冰箱开创者的特质，更再次突破空间美学极限，与博悦对开门冰箱联合首发，再次为广大客户带来惊喜。而海尔品牌瑞嘉系列四温多循环四门冰箱融合了法式、六门与三门冰箱的优势，为中高端菁英用户创造全新产品体验。同时，海尔品牌智胜系列匀冷冰箱，更颠覆了传统的直冷技术，以创新的缠绕式隐藏蒸发器科技，使保鲜温度更稳定均匀，实现了行业领先。本次展示，海尔集团还推出了高端品牌卡萨帝嵌入式冰箱，实现冰箱与厨房的完美融合，创造高端品质生活。

据海尔集团相关负责人介绍，这些冰箱均是源于用户需求又创新了用户体验的产品，它们分别在外观、制冷、空间设计、能耗、环保等多个环节进行了创新研发，不仅给产品本身注入了更加时尚的元素，更让用户能够享受到更加智能化、轻松化的生活。

除了包含众多“大牌”的冰箱，海尔冷柜的表现同样引人注目。据了解，此次全新物联网博芬酒柜新品立足创新，以HBP高倍压窖藏科技实现1.5度恒温、50%-80%湿度、双温区设计，满足专业红酒用户需求。同时家用冷柜推出以蓝鲸气流低霜系统、全域整流静音系统、蜂巢发泡科技、4D“云”速冷精控系统等等创新科技，定义冷柜行业节能低霜新标准，超越了各大客户的期待。

“今天展出的产品都很有创新性，2014年海尔推出的这些产品必然可以获得消费者青睐，我对此很有信心。”一位大客户表示。

海尔冰箱冷柜凭借对消费需求的准确把握和领先的技术创新能力，一直走在世界前列，赢得了全球消费者信赖。据欧睿数据显示，海尔冰箱以14.8%的品牌零售份额第五次蝉联全球第一。海尔冷柜不仅第二次蝉联全球第一，更在今年荣获世界名牌产品称号。

首届飞亚达“时光勋章”摄影师颁奖大典落幕

2013年10月30日，首届飞亚达“时光勋章”摄影师颁奖大典在西安版纳圆满落幕。全国近百名媒体欢聚一堂，共同见证飞亚达“时光勋章”盛典。国际知名导演关锦鹏；著名摄影家解海龙、鲍昆、罗元熙、卢北峰等嘉宾出席盛典。通过嘉宾推荐和前期遴选，此次大典共颁发“平面最佳摄影师”和“影视类最佳摄影师”两个奖项。摄影师张立洁、李然分别荣获飞亚达2013年度“时光勋章”最佳摄影师一平面类大奖和影视类大奖。两位80后青年摄影师运用一己所长推动公益，关怀人文，精准诠释了飞亚达“时光勋章”所秉承的摄影精神。各位出席颁奖大典的嘉宾也对于飞亚达“时光勋章”奖项的未来发展寄予厚望，相信凭借品牌对摄影事业的持续关注与深刻感知，“时光勋章”奖项一定会让更多人了解摄影这门艺术的价值和背后深远的意义，影响更多人以“摄影师”的眼光去发现美，感受美。

护肤潮牌科颜氏时尚大秀 高科技医师袍致敬科学

尖端材料科学点石成金，再生布料迈入时尚殿堂

2013年9月26日晚，纽约护肤潮牌科颜氏最新跨界慈善行动“FEEL THE POWER”在上海揭幕，时尚、科学界先锋人物以高科技再生布料打造医师袍时装，向科颜氏医药传统与科学根基的百年力量致敬，众多时尚界明星达人以及国内200多家媒体到场支持。通过“FEEL THE POWER”项目，科颜氏捐资成立“科颜氏·扬帆悦读会”，与“扬帆计划”合作为儿童教育慈善事业注入科学力量。著名影星董璇、朱泳腾作为压轴走秀嘉宾出场，表达对儿童慈善的支持。欧莱雅中国副总裁、高档化妆品部总经理斯伯涵先生，科颜氏品牌总监詹美燕女士出席了开幕仪式并致辞。

科颜氏的品牌基因中有着众多迷人

的特质，科学、天然与关怀便是其中的重要组成。科颜氏通过与艺术家的合作，将悠久的医药传统与科学根基通过时尚的方式表现出来，令越来越多的消费者感受到科颜氏对天然高效植物成分和先进皮肤医学配方的执着。相信“Feel The Power”项目也会进一步推动儿童科学教育事业，使孩子们产生对科学的美好向往。



顶级男装Corneliani落户银座商城

11月3日来自意大利的顶级男装品牌，男装行业的领军者Corneliani正式落户济南银座商城。Corneliani品牌始终坚持其独有的品质，这一原则贯穿至制作流程的每一步骤，尤其是针对量身定制服装。从在全球挑选最佳面料，到保留传统缝纫工艺，以及对细节的关注，在这里量身定制一件外套需要经过150道工序，548个手缝针步和27道手工步骤，每一步都遵循严格的品质要求。将传统手工缝纫师的技艺与高科技电脑系统相结合，制成的服装自然舒适、独一无二，能满足各类有品位、追求个性顾客的需求。因对服装艺术般的卓越呈现使Corneliani闻名世界。“当下是过去的延伸”是Corneliani始终秉持的座右铭，而其“传统、品质和现代”的精髓亦被融入到每一件服装中。

